

## ERRATUM

Volume **253**, Number 2 (1998), in Article No. RC989740, "Yellow Fever 5' Noncoding Region as a Potential Element to Improve Hepatitis C Virus Production through Modification of Translational Control," by Isabelle Malet, Czeslaw Wychowski, Jean-Marie Huraux, Henri Agut, and Annie Cahour, pages 257–264: On page 258, right-hand column, line 43 should read "The standard reaction mixture (10  $\mu$ l) . . ." instead of "The standard reaction mixture (10 ml). . . ." Also on page 258, right-hand column, lines 61–64 should read "Cells (70–80% confluent) were rinsed with Opti-MEM (Gibco/BRL), and transfected with a mixture containing 1  $\mu$ g of RNA and 6  $\mu$ l of DMRIE-C (Gibco/BRL) in 40  $\mu$ l of Opti-MEM, followed by a 200  $\mu$ l-addition of Opti-MEM." instead of "Cells (70–80% confluent) were rinsed with Opti-MEM (Gibco/BRL), and transfected with a mixture containing 1  $\mu$ g of RNA and 6 ml of DMRIE-C (Gibco/BRL) in 40 ml of Opti-MEM, followed by a 200 ml-addition of Opti-MEM." On page 263, left-hand column, line 32, due to a compositor error part of the sentence was omitted. Lines 32–33 should read ". . . Indeed, like HCV, YFV is a human hepatotropic virus, which exhibits moreover a relatively broad host cell range." instead of ". . . Indeed, like HCV,hibits moreover a relatively broad host cell range."

This erratum is Article ID bbrc.1999.0415.